Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Нижегородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 24 апреля 2025 г.

24 апреля 2025 г. состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Нижегородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 
На заседании Комиссии были рассмотрены следующие вопросы, включенные в повестку дня заседания: 
Вопрос 1. Принятие решения о голосовании Комиссией.
Вопрос рассматривался в соответствии с пунктом 33 Положения о комиссиях территориальных органов Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28.07.2023 № 1457.
Выступил заместитель председателя Комиссии Шустанов И.А. с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
Вопрос 2. Слушали заместителя председателя Комиссии, который огласил решение управляющего отделением.
Члены Комиссии приняли к сведению изложенную информацию.
Вопросы 3-5: О рассмотрении уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов:
− от 2 работников Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Нижегородской области (далее – Отделение), в связи с получением пенсионных и иных социальных выплат ими или их близкими родственниками (свойственниками). 
Комиссия пришла к выводу, что 2 работниками Отделения соблюдены требования о своевременном сообщении о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. При исполнении должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
 − от 1 работника Отделения, в связи с тем, что супруг работника является директором и учредителем организации, входящей в зону обслуживания Отделения.
Комиссия установила, что работник  Отделения не исполнил обязанность уведомить работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, как только станет об этом известно. Конфликт интересов в рассмотренный период отсутствует, допущенное работником нарушение считать несущественным. 
Ввиду первичности совершенного нарушения требований законодательства о противодействии коррупции, а также длительного и добросовестного исполнения работником должностных обязанностей, подтвержденного характеристикой непосредственного руководителя, соблюдения работником других запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, а также, поскольку работник не осуществляла возложенные на нее контрольно-надзорные полномочия в отношении данной организации, Комиссия рекомендует руководству Отделения не привлекать работника к дисциплинарной ответственности.
Предупредить работника о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь. В случае повторного нарушения применить  меру дисциплинарной ответственности.
Также Комиссия указывает на необходимость принятия работником в дальнейшем мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов, например, при осуществлении возложенных на работника контрольных функций по всем направлениям ее трудовой деятельности.
Комиссия рекомендует работнику в случае возможности возникновения конфликта интересов, незамедлительно сообщить о данном факте в Комиссию Отделения по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
В целях недопущения возможности возникновения конфликта интересов Комиссия рекомендует руководству Отделения подготовить приказ, которым возложить на непосредственного начальника работника обязанность при распределении заданий по проведению проверок исключить взаимодействие работника с данной организацией.
[bookmark: _GoBack]Вопрос 6: О рассмотрении заявления от 1 работника Отделения о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении супруга.
 Вопрос снят с рассмотрения, поскольку работником до даты окончания декларационной кампании (30.04.2025) исполнена обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя лично, супруга и несовершеннолетнего ребенка.


